Дополнительные обследования для детей при госпитализации в дневной стационар медцентра института Пастера:

1.       Обследование на туберкулез:
 
Для детей 0-14 лет - сведения о туберкулиновых пробах за все года, прививках против туберкулеза (БЦЖ и реБЦЖ), информации о контактах с больным туберкулёзом. При положительной последней реакции Манту необходимо представить справку от фтизиатра (справка действительна 1 месяц);             
Для детей от 15 лет и взрослых -  флюорографическое обследование на туберкулез давностью не более 1 года. (представляется оригинал (ксерокопия) результатов исследований).      
Взрослые по уходу - флюорографическое обследование (представляется оригинал (ксерокопия) результатов исследований) (результаты давностью не более 1 года)
[bookmark: _GoBack]2.       Для детей - справка об отсутствии контактов с инфекционными больными в течение 21 дня до госпитализации (справка действительна 3 дня)   - иметь при себе сертификат о профилактических прививках- родителям  предоставить сведения о вакцинации против кори либо о перенесенном заболевании 
 кишечные инфекции (для детей до 2 лет и сопровождающие лица, результаты действительны в течение 2 недель до госпитализации).

